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                                              GIÁO ÁN  

                                        Lĩnh vực : Phát triển ngôn ngữ. 

Chủ đề : Những con vật đáng yêu 

Đề tài : Kể chuyện ‘Thỏ Ngoan’ 

                              Lứa tuổi : 24 - 36 tháng 

                              Thời gian : 15- 20 phút 

                              Người dạy : Nguyễn Thị Sao 

  

I. Mục đích yêu cầu:  

 1. Kiến thức: 

- Trẻ nhớ tên câu truyện, hiểu nội dung câu chuyện, biết các nhân vật trong 

truyện. 

 2. Kỹ năng: 

   - Phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ, rèn cho trẻ cách nói đủ câu.  

 3. Thái độ: 

    - Giáo dục trẻ  ngoan, yêu quí bảo vệ các con vật, biết giúp đỡ mọi người. 

II. Chuẩn bị: 

   1. Chuẩn bị của cô:  

    - Con thỏ ,Video minh họa nội dung câu chuyện, sân khấu, rối. Nhạc bài hát: 
Trời nắng- trời mưa, mũ thỏ đủ cho trẻ. 

   2. Chuẩn bị của trẻ:  

    - Tâm thế hồn nhiên vui tươi. 

III. Phương pháp tiến hành. 

    * Hoạt động 1: Ổn định tổ chức giới thiệu bài. 

      - Cô cho trẻ nghe âm thanh tiếng kêu của Thỏ và cho trẻ đi tìm âm thanh đó 

phát ra từ đâu. Trẻ phát hiện ra âm thanh đó của Thỏ con.  

      - Trò chuyện: Đây là con gì các con? Con thấy con thỏ như thế nào? 

      => Cô khái quát và giới thiệu tên truyện: Có 1 bạn Thỏ rất ngoan và tốt bụng 

để biết bạn Thỏ ngoan và tốt bụng như thế nào cô mời cả lớp cùng lắng nghe cô 

kể câu chuyện “Thỏ ngoan” nhé. 

* Hoạt động 2: Bé nghe cô kể chuyện.. 

   - Cô kể cho trẻ nghe lần 1 bằng giọng diễn cảm  kết hợp ánh mắt , cử chỉ , điệu 

bộ.  
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     - Giảng nội dung câu chuyện: Câu chuyện Thỏ ngoan kể về bác Gấu đang đi 

trong rừng thì trời đổ mưa rất to. Bác gấu đến nhà Cáo để xin trú mưa nhưng 

Cáo không cho bác Gấu vào. Bác gấu lại đi trời vẫn mưa rất to, và bác gấu đến 

nhà Thỏ để xin trú mưa. Thỏ đã cho bác Gấu vào, Thỏ còn đốt lửa cho bác Gấu 

sưởi. Khi  Bác Gấu đã sưởi khô người, bác Gấu khen Thỏ ngoan và cảm ơn Thỏ. 

- Giảng từ khó:“Mưa ào ào” có nghĩa là mưa rất to. 

- Cô cho trẻ chơi trò chơi chuyển tiếp: Gọi Thỏ giúp bác Gấu 

- Cô kể lần 2 kết hợp video minh họa nội dung truyện . 

* Đàm thoại: + Các con vừa xem câu chuyện gì ? 

                      + Trong truyện có những nhân vật nào? 

                      + Bác Gấu đang đi trong rừng thì chuyện gì xảy ra? Bác Gấu đến 
nhà ai để xin trú mưa ? 

                      + Cáo có cho bác Gấu vào nhà không ? Cáo nói gì với bác Gấu? 

                      + Ai đã cho bác Gấu vào nhà? 

                     + Thỏ đã làm gì khi bác  Gấu gõ cửa ? 

                     + Trông thấy bác Gấu Thỏ đã nói gì với bác? 

                     + Thỏ mời bác Gấu vào nhà và làm gì cho bác Gấu? 

                     + Khi đã sưởi khô người bác Gấu nói gì với Thỏ? 

                     + Qua câu chuyện con thấy bạn Thỏ là người như thế nào?  

=> Cô khái quát lại gíao dục trẻ: Qua câu truyện vừa rồi các con phải ngoan,học 

tập bạn Thỏ biết yêu thương chia sẻ và giúp đỡ khi mọi người gặp khó khăn. 

 - Cô cho trẻ chơi trò chơi:  “ Con Thỏ ” 

 - Cô kể lần 3 kết hợp sân khấu rối.  Giáo dục trẻ. 

* Hoạt động 3: Bé cùng chơi 

- Cho trẻ chơi “Trời nắng trời mưa”. Trẻ sẽ múa hát theo nhạc bài hát “Trời 

nắng trời mưa”. Hát đến câu “ Mưa to rồi...mau mau về thôi” trẻ chạy nhanh về 

nhà. 

- Cô cho trẻ chơi 2 lần. 

- Kết thúc hoạt động 
 

  

 

                                          


